

Предоставяне на консултантски услуги по организация и управление на проект: Ремонт на съществуваща сграда, изграждане на пристройка и нова сграда и благоустрояване на дворно пространство на ДСХСв. Петка

И.Н.: 106419732

Приложени файлове:

- Проект на договор.docx (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- Указания за участие.doc (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- Приложение №1 Техническа спецификация.doc (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- Обява за събиране на оферти за обществена поръчка.zip (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- T445738-Експорт-20241203.zip (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)

Вид на поръчката	Услуги	Дата на публикация	03.12.24
Вид документ	Обявление за поръчка	CPV/КОП кодове	79420000
Краен срок	13.12.24 23:59	Процедура	Събиране на оферти с обява
Подвид на документа	Поръчка на ниска стойност	Възложител	ОБЩИНА КРУШАРИ
Прогнозна стойност	44 000 BGN	Прогнозна стойност EUR	22 481,1 EUR

Описание Предметът на настоящата обществена поръчка включва предоставяне на консултантски услуги, свързани с организация и управление на проект № BG-RRP-11.010-0034 "Ремонт на съществуваща сграда, изграждане на пристройка и нова сграда, и благоустрояване на дворно пространство на Дом за стари хора Св. Петка, финансиран по Договор с регистрационен номер BG-RRP-11.010-0034-C01 за финансиране по Инвестиция Модернизиране на дългосрочната грижа към Национален план за възстановяване и устойчивост процедура чрез директно предоставяне на средства на конкретни крайни получатели Извършване на строителни дейности и доставка на оборудване и обзавеждане с оглед реформиране на съществуващите домове за стари хора, сключен между Министерство на труда и социалната политика и Община Крушари. Подробното описание на изискванията към участниците и изпълнението на поръчката е разписано в Техническата спецификация.